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سپاهان پس از شروعی پر نوسان در فصل جدید و شکست غیرمنتظره برابر 

الحسین اردن، بار دیگر زیر ذره‌بین کارشناسان و هواداران قرار گرفته است. 

تغییرات در کادر فنی، جدایی و جذب بازیکنان جدید، مصدومیت مهره‌های 

کلیدی و البته فشار رقابت‌های داخلی و آسیایی، این تیم را در شرایط خاصی 

قرار داده است. برای بررسی دقیق‌تر وضعیت طلایی‌پوشان، گفت‌وگویی با 

سیدمهدی سیدصالحی، مهاجم سابق فوتبال ایران و کارشناس این روز‌های 

فوتبال، انجام دادیم. او در این گفت‌وگو از نقاط ضعف سپاهان، نیاز‌های 

نقل و انتقالاتی، نقش محرم نویدکیا و ذهنیت بازیکنان سخن گفته است. 

از شکست سپاهان مقابل الحسین صحبت را آغاز کنیم. 

سپاهان بعد از تغییراتی که از ابتدای فصل داشت، دچار نوسان شد. با رفتن کارترون 

و حضور محرم نویدکیا، ترکیب تیم تغییرات زیادی پیدا کرد. تعدادی از بازیکنان 

جدا شدند و بازیکنان جدیدی آمدند که برخی جوان و بعضی باتجربه بودند. طبیعی 

است چنین تغییراتی خلأ‌هایی در پست‌های مختلف ایجاد کند. سال گذشته مهدی 

لیموچی و محبی در ابتدای فصل شرایط بدنی ایدئالی نداشتند؛ اما رفته‌رفته تبدیل 

به بازیکنان تأثیرگذاری شدند، به‌خصوص لیموچی که تنوع تاکتیکی زیادی به تیم 

می‌داد. ما بازیکنان تاکتیکی داریم مثل عالیشاه، اورونوف یا لیموچی که وقتی پا 

به توپ می‌شوند خط دفاع حریف را به هم می‌ریزند و موقعیت‌سازی می‌کنند. 

امسال اما سپاهان بعد از مصدومیت لیموچی و بازیکنانی که محرم جذب کرد 

هنوز شاکله اصلی خود را پیدا نکرده است. همین موضوع مقابل الحسین خودش 

را نشان داد. باید توجه داشت فوتبال اردن هم پیشرفت زیادی کرده است؛ تیم ملی 

این کشور به جام جهانی رسیده و در جام ملت‌ها هم عملکرد خوبی داشت، 

هرچند لیگ معتبری ندارند. 

این موضوع را چطور ارزیابی می‌کنید؟ 

این نشان می‌دهد در فوتبال امروز فقط رقم قرارداد بازیکنان تعیین‌کننده نیست. 

نمونه‌اش استقلال بود که با بازیکنان چند صد میلیاردی مقابل استقلال خوزستانی 

قرار گرفت که بازیکنان چند میلیاردی داشت؛ اما نتیجه چیز دیگری شد. در بازی 

سپاهان هم این تیم به دنبال مالکیت توپ بود؛ اما تیم اردنی انگیزه و خواستن بیشتری 

داشت و روی یک ضدحمله و اشتباه خط دفاعی سپاهان به گل رسیدند. در نیمه 

دوم هم سپاهان مالک توپ بود؛ اما تمرکز و طراحی حمله نداشت. بیشتر حملات 

روی اوت دستی یا شوت از راه دور شکل گرفت. تیمی که می‌خواهد برنده باشد 

باید اعتماد به نفس و تمرکز بیشتری نشان دهد. سپاهان خلأ یک بازی‌ساز و یک 

مهاجم تمام‌کننده را به وضوح دارد؛ مهاجمی که خودش موقعیت بسازد و بوی 

گل بدهد. تجربه بازی سال گذشته با شباب الاهلی نشان داد که بازی‌های بزرگ به 

بازیکنان بزرگ نیاز دارد. لطفی، حاجی‌عیدی و عسگری بازیکنان خوبی هستند؛ 

کادمی سپاهان با وجود  اما تجربه آسیایی ندارند. در مقابل، آریا شفیع‌دوست از آ

جوانی بسیار پخته بازی کرد. در هر صورت به نظرم سپاهان نیاز به یک پیروزی 

دارد تا شوکی به تیم وارد شود و محرم هم باید هر چه سریع‌تر به ثبات ترکیب برسد. 

چند وقت پیش هم گفته بودید اگر محرم به ثبات نرسد، خیلی 

زود قهرمانی از دست می‌رود. به 

نظر می‌رسد این ثبات هنوز شکل 

نگرفته است. 

همین‌طور  بله، 

است. محرم 

هنوز ترکیب 

ثابتش را پیدا 

نکرده است. از همه مهم‌تر، مصدومیت محمد کریمی خلأ بزرگی در میانه زمین 

ایجاد کرده است. کریمی سال گذشته در کنار انزونزی و دابو جزء هافبک‌هایی بود 

که رونده، پا به توپ و تکنیکی بودند و علاوه بر دفاع، در طراحی حمله هم نقش 

داشتند. کاری که آلوز سال گذشته در تراکتور انجام می‌داد، کریمی در سپاهان انجام 

می‌داد. حالا نبود او کار را برای تیم و محرم سخت‌تر کرده است. 

ضمن اینکه محرم حساب ویژه‌ای روی آلوز کرده بود، اما این بازیکن هنوز 

به خاطر منع قانونی به ترکیب سپاهان نرسیده است. 

به نظر من باشگاه نباید زمان را از دست بدهد. اگر تکلیف آلوز روشن نمی‌شود، 

 به سراغ یک مهاجم یا بازی‌ساز بروند. سپاهان الان نیاز مبرم به دو 
ً
باید سریعا

بازیکن خارجی تراز اول دارد؛ بازیکنانی که بار تیم را 

به دوش بکشند. در فوتبال کشور‌های حاشیه 

خلیج فارس، این خارجی‌ها هستند که 

تعیین‌کننده‌اند. نمونه‌اش 

بازی شباب الاهلی با 

تراکتور بود که سزار 

وقتی وارد زمین شد، 

بازی را عوض کرد. ما در فوتبال ایران هافبک خلاق کم داریم. سپاهان اگر می‌خواهد 

به سبک گذشته برگردد و دوباره به یک قدرت در فوتبال ایران تبدیل شود، نیاز به 

چنین بازیکنی دارد؛ بازیکنی رونده که تنوع تاکتیکی به خط حمله بدهد و حتی 

رهبری خط میانی را به دست بگیرد. 

بازیکنان جدید سپاهان با چه فلسفه‌ای جذب شدند؟ 

من این فلسفه را نمی‌دانم و اطلاع ندارم روی چه منطقی این نفرات جذب 

شده‌اند. این دیگر نگاه سرمربی است. او این بازیکنان را خواسته، اما باید 

قبول کنیم برخی از بازیکنان سپاهان هنوز درک درستی از فضایی که در آن 

هستند ندارند. آن‌ها نمی‌دانند در چه تیم بزرگی بازی می‌کنند. این را نمی‌توانیم 

فقط گردن مدیریت یا کادر فنی بیندازیم. بازیکنی که بیاید با بی‌مسئولیتی و 

شکم‌سیری در زمین حاضر شود و میلیاردی پول بگیرد، جای سؤال دارد. اگر 

کادمی  قرار بود سپاهان با این شرایط نتیجه نگیرد، می‌توانست با بازیکنان آ

خودش وارد لیگ شود. مدیریت باشگاه و محرم باید به بازیکنان بفهمانند که 

کجا هستند و چه مسئولیتی دارند. 

با این وضعیت، آینده نویدکیا در سپاهان را چطور می‌بینید؟ 

به نظر من اگر محرم هر چه زودتر به ترکیب ثابت برسد، سپاهان پتانسیل بازگشت 

دارد. همین که تیم یک برد بیاورد، شوک مثبت وارد می‌شود و شرایط تغییر خواهد 

کرد. مشکل اینجاست که برخی بازیکنان هنوز درک نکرده‌اند در تیم بزرگی مثل 

سپاهان بازی می‌کنند. در چنین تیمی مساوی هم مثل شکست است. انتظار هوادار 

فقط برد است. بازیکنان باید روح بزرگ و ذهنیت برنده داشته باشند. این روحیه 

را محرم باید به تیم تزریق کند. سپاهان نیاز دارد بازیکنانش حس کنند در یک 

جایگاه بزرگ هستند و باید بزرگ فکر کنند. در هر صورت واقعیت این است که 

در فوتبال ایران، بعضی بازیکنان فقط به قرارداد‌های میلیاردی نگاه می‌کنند؛ اما در 

زمین، کیفیت لازم را ندارند. به نظر من این یکی از دلایل افت سطح لیگ ماست. 

بازیکنان باید بفهمند پیراهن تیم بزرگی مثل سپاهان یا استقلال و پرسپولیس ارزش 

دارد و باید برای آن بجنگند. 

شما اشاره کردید به خلأ یک مهاجم گل‌زن. فکر می‌کنید راه‌حل کوتاه‌مدت 

چیست؟ 

در کوتاه‌مدت شاید تنها راه این باشد که محرم از داشته‌های فعلی بهترین استفاده را 

 بازیکنان جوانی مثل آریا شفیع‌دوست نشان داده‌اند توانایی دارند. اگر به 
ً
کند. مثلا

 یک 
ً
آن‌ها اعتماد شود، می‌توانند کمک کنند. اما در بلندمدت، سپاهان باید حتما

مهاجم تمام‌کننده و یک هافبک خلاق خارجی جذب کند.

سیدصالحی در گفت‌وگو با »فرهیختگان«: در بحث یارگیری، انتخاب‌ها درست نبودند

بازیکنان میلیاردی سپاهان نمی‌دانند در چه تیم بزرگی بازی می‌کنند 
 غیبت کریمی در میانۀ میدان کار محرم را سخت کرد                        تیم نویدکیا پتانسیل بازگشت دارد

محمدرضا حاجی‌عبدالرزاق
خبرنگار گروه ورزش

نیلوفر مژدهی
خبرنگار

پس از بازگشت از امارات

استقلال بدون توقف آماده دیدار با پیکان
استقلال در حالی شب گذشته از هفته اول لیگ قهرمانان 2 آسیا برابر 

الوصل به میدان رفت که پس از بازگشت به تهران، بدون هیچ وقفه‌ای 

تمرینات خود را برای برگزاری دیدار مقابل پیکان از هفته چهارم لیگ 

برتر از سر خواهد گرفت. آبی‌پوشان پایتخت بلافاصله از عصر امروز 

با برگزاری یک جلسه ریکاوری، برنامه آماده‌سازی خود را دنبال خواهند 

کردند تا شرایط بازیکنان پس از بازی اخیر برابر نماینده امارات از لحاظ 

بدنی و تاکتیکی بهبود پیدا کند. طبق برنامه کادرفنی، روز جمعه تمرینات 

تاکتیکی در دستور کار قرار خواهد گرفت تا ترکیب اصلی برای دیدار هفته 

چهارم لیگ برتر مشخص شود. استقلالی‌ها روز شنبه نیز یک جلسه تمرین 

سبک را پشت سر خواهند گذاشت و سپس آماده دیدار حساس برابر 

پیکان خواهند شد.  این مسابقه روز یکشنبه، سی‌ام شهریورماه به میزبانی 

استقلال و در ورزشگاه تختی برگزار می‌شود. آبی‌ها امیدوارند با استفاده از 

شرایط میزبانی و روند آماده‌سازی فشرده، بتوانند سه امتیاز این دیدار را به 

حساب خود واریز کنند. کادر فنی استقلال تأکید دارد که تمرکز بازیکنان 

در این مقطع باید روی هماهنگی بیشتر و پرهیز از هرگونه حاشیه باشد.

تمجید هاشمیان از فرکی در تمرین سرخ‌پوشان

صحرایی پا به توپ شد
تمرین نوبت عصر روز گذشته پرسپولیس در حالی برگزار شد که وحید 

هاشمیان از حسین فرکی دعوت کرده بود تا در این تمرین حضور یابد. 

در همین راستا سرمربی سرخ‌پوشان در جمع شاگردانش از فرکی تمجید 

کرده و از او به عنوان یک مربی تأثیرگذار در فوتبالش نام برد و مدعی شد 

اگر حمایت فرکی نبود هیچ گاه آن‌قدر پیشرفت نمی‌کرد. همچنین در 

تمرین عصر سرخ‌پوشان محمد خدابنده‌لو در تمرینات گروهی شرکت 

 از بعد 
ً
داشت و سهیل صحرایی هم پا به توپ شد. البته سهیل احتمالا

از بازی با چادرملو به تمرینات گروهی سرخ‌پوشان برگردد. 

انصاری به دنبال زیر نظر گرفتن نقل و انتقالات

معاون جدید هم رفتنی می‌شود؟ 
باشگاه پرسپولیس در زمان مدیریت رضا درویش دو بار با کناره‌گیری 

معاون ورزشی خود همراه بوده است که این امر در نوع خودش جالب 

توجه است. نکته قابل توجه اینکه هر دو نفر به یک دلیل تصمیم به استعفا 

گرفتند و آن هم عدم مشارکت در فعالیت‌های نقل و انتقالاتی باشگاه بود. 

در واقع محمد محمدی وقتی در زمان معاونتش در باشگاه پرسپولیس 

متوجه شد افراد دیگری در این باشگاه در پست‌های دیگر در مسائل مربوط 

به نقل و انتقالات نزدیک‌تر به مدیریت هستند تصمیم گرفت جدا شود. 

 همین شرایط را داشت؛ اما او با چند ماه تأخیر راضی 
ً
بادامکی هم تقریبا

شد که استعفا دهد. در واقع او وقتی متوجه شد پست معاونت ورزشی 

در باشگاهش به نوعی بی‌تأثیر است تصمیم گرفت در اموری غیر از نقل 

و انتقالات دخالت داشته باشد که در نهایت به جایی نرسید و رفتن را به 

ماندن ترجیح داد. این اتفاق برای حمید استیلی هم رخ داد و او زود متوجه 

شد قرار است به اسم کمیته فنی برخی از بازیکنان خارج از لیست سرمربی 

جذب شوند، از این رو با دلخوری از پرسپپولیس رفت. در شرایط فعلی 

محمد انصاری نیز به نظر می‌رسد به سرنوشت دیگر پیشکسوتان پرسپولیس 

دچار شود. از این جهت که او در نظر دارد از نیم فصل مسئولیت نقل و 

انتقالات باشگاه پرسپولیس را برعهده بگیرد در حالی که برخی در این 

باشگاه به شدت مخالف این قضیه بوده و قصد ندارند اجازه دهند که چنین 

فعالیت‌هایی بدون مسئولیت مستقیم آن‌ها انجام گیرد. این اختلاف نظر‌ها 

 مشهود است و باید دید تا نیم فصل چه 
ً
از حالا در باشگاه پرسپولیس کاملا

سرانجامی پیدا خواهد کرد. معاون ورزشی جوان باشگاه پرسپولیس قصد 

ندارد به راحتی در این ماجرا کوتاه بیاید چون در مدت زمان حضورش در 

این باشگاه متوجه خیلی از مسائل شده است.

اخبار کوتاه

شاگردان دراگان اسکوچیچ به عنوان تنها نماینده ایران در لیگ نخبگان در 

اولین مسابقه خود به مصاف شباب الاهلی امارات رفتند و به تساوی رسیدند. 

عملکرد خوب تراکتوری‌ها در نیمه اول علاقه‌مندان به فوتبال در ایران را به 

شدت به این تیم امیدوار کرد. در نیمه دوم اما ورق برگشت و با ۱۰ نفره شدن 

تیم تراکتور و فشار‌های مکرر و حملات کوبنده شباب الاهلی در نهایت بازی 

یک - یک به پایان رسید. با این حال باید اعتراف کنیم تراکتور شب خوبی 

را سپری کرد؛ چراکه اگر خوش‌شانس نبود با توجه به حملات شدید تیم 

حریف بیش از این‌ها گل دریافت می‌کرد. تیر دروازه بار‌ها به کمک تراکتور 

آمد و حاصل تلاش این تیم در اولین هفته از رقابت‌های لیگ نخبگان یک 

امتیاز ارزشمند در خانه حریف بود. 

  یک نیمه درخشان
تراکتور در فصل جدید هنوز موفق نشده نظر‌ها را به خود جلب کند. آن‌ها 

در لیگ برتر آن‌طور که توقع می‌رفت ظاهر نشدند و شروعشان در لیگ 

نخبگان نیز با تساوی همراه بود. هرچند کسب یک امتیاز در خانه حریف 

بسیار ارزشمند است؛ اما اتفاقاتی که در بازی با شباب الاهلی رخ داد، نشان 

می‌دهد اسکوچیچ و شاگردانش هنوز برای رسیدن به نقطه ایدئال به زمان 

بیشتری نیاز دارند، البته این مربی گرمای هوا در ورزشگاه را از دلایل ناکامی 

تیمش می‌داند و معتقد است بازی در هوای شرجی این منطقه می‌تواند برای 

 
ً
هر حریفی دردسرساز شود، اما با نگاهی به عملکرد تیم اسکوچیچ کاملا

مشخص است که این تیم در برخی نقاط همچنان ایراداتی دارد و نه تنها 

جای خالی آلوز به شدت احساس می‌شود، بلکه بازیکنان دیگر نیز از شکل 

مطلوب فصل قبل خود فاصله گرفته و ترکیب این تیم از فرم ایدئال خارج 

است. از آنجا که هنوز در شروع لیگ هستیم این امید وجود دارد تا تراکتور با 

استفاده از پتانسیلی که دارد در شرایط بهتری قرار گرفته، مدل پیشرفته‌تری از 

تیم اسکوچیچ ببینیم. سعید مظفری‌زاده، مدیرعامل باشگاه تراکتور با ابراز 

رضایت از عملکرد این تیم در هفته اول لیگ نخبگان به »فرهیختگان« 

گفت: »در نیمه دوم با اخراج بازیکن تیم ما شرایط تغییر کرد. همانطور 

که همه دیدند بازی را خوب شروع کرده و بر حریف مسلط بودیم اما 

اشتباه دروژدک و در نهایت اخراج او که با تصمیم درست داور همراه 

بود برنامه‌های ما را به هم زد. البته همانطور که پیش از این سرمربی 

تیممان اعلام کرد از عملکرد بازیکنان راضی هستیم؛ چراکه وضعیت 

 به نفع ما نبود و در شرایط سختی بازی را ۱۰ نفره ادامه 
ً
آب‌وهوایی اصلا

دادیم. نباید فراموش کرد لیگ نخبگان با لیگ برتر کشورمان تفاوت زیادی 

دارد و بازیکنان روز‌های پرفشاری را سپری می‌کنند. کسب یک امتیاز از 

خانه حریف برای ما بسیار ارزشمند است. سعی می‌کنیم در ادامه امتیازات 

بهتری کسب کرده و صعود خود را مسجل کنیم.«

  چند باگ کوچک
با وجود عملکرد خوب تراکتور در بازی با شباب 

الاهلی نکته‌هایی نیز وجود دارد. اول اینکه اشتباه 

بچه‌گانه دروژدک تمام برنامه‌های تراکتور را به 

هم زد و آن‌ها نتوانستند بر اساس تفکرات از 

پیش تعیین شده این بازی را به پایان برسانند. 

تراکتور ۱۰ نفره در نیمه دوم تحت فشار قرار گرفت، آن هم به خاطر 

 انجام ندهد و لزومی به 
ً
خطایی که بازیکن تراکتور می‌توانست اصال

چنین برخوردی وجود نداشت. بعد از عملکرد خوب دروژدک در بازی 

هفته گذشته مقابل آلومینیوم حضورش در ترکیب مقابل شباب الاهلی 

بسیار امیدوار‌کننده بود. خشونت این بازیکن در برخورد با حریف، 

در نهایت چاره‌ای جز اخراج برای داور مسابقه باقی نگذاشت و آنچه 

فوتبال‌دوستان از این بازیکن توقع داشتند برآورده نشد. وی به دلیل خطای 

خشنی که انجام داد تیمش را با مشکل روبه‌رو کرد و اجازه نداد تراکتور 

از این بازی بیش از یک امتیاز بگیرد. در ابتدا به نظر می‌رسید او آمده 

تا جای خالی مهدی ترابی را پر کند؛ اما با اشتباهی که در برخورد با 

بازیکن حریف انجام داد تیم اسکوچیچ را بیش از پیش وارد بحران کرد. 

شاید این اتفاق با برخورد سرمربی تراکتوری‌ها همراه شود. به جز این 

بازیکن از امیرحسین حسین‌زاده نیز توقع بیشتری داشتیم. وی بار‌ها با 

تک‌روی‌های خود، از آقای گل فصل گذشته فاصله زیادی گرفت. او در 

شرایطی که بار‌ها می‌توانست بازیکن هم‌تیمی خود را صاحب موقعیت 

کرده و دروازه حریف را تهدید کند، ترجیح داد خودخواهانه برخورد کند 

و بیشترین فرصت را برای خود به وجود بیاورد. امیرحسین اما هرگز از 

موقعیت‌هایی که برای خود ساخت استفاده نکرد و نه تنها تیمش را از 

رسیدن به گل‌های بیشتر محروم کرد، بلکه نتوانست آمادگی خوبی از 

خود نیز به نمایش بگذارد. حسین‌زاده در لیگ هم تا این لحظه توفیقی 

حاصل نکرده است. او با آقای گل فصل قبل فاصله زیادی گرفته و شاید 

نیاز به تلنگری دارد تا به خود آمده و در قالب بازیکنی در خدمت تیم، 

به بزرگ‌ترین اصل فوتبال که کسب نتیجه است، فکر کند. 

  بازگشت بیرو
با وجود همه باگ‌هایی که از تیم تراکتور در بازی با شباب الاهلی دیدیم اما 

نکته مثبت این بازی حضور علیرضا بیرانوند درون دروازه تراکتوری‌ها بود. 

در حالی که تصور می‌شد شاید اسکوچیچ بخواهد به دلیل انگیزه بالای 

دروازه‌بان سوئدی‌اش از یوهانسون درون دروازه استفاده کند؛ اما این مربی 

ترجیح داد بار دیگر قفس توری تیمش را به بیرانوند بسپارد. در حالی که 

سنگربان ملی‌پوش و مطمئن اسکوچیچ مدت‌هاست درون دروازه قرار نگرفته 

اما در بازی با شباب الاهلی واکنش‌های خوبی داشت. بیش از اینکه عملکرد 

بیرانوند در این بازی مورد توجه قرار بگیرد حضورش درون دروازه به قوت 

قلبی برای سایر بازیکنان تبدیل شده بود. تراکتوری‌ها به خاطر اینکه بار دیگر 

دروازه‌بان محروم خود را درون دروازه می‌دیدند با روحیه‌ای بیشتر به مصاف 

حریف رفتند. آن هم در شرایطی که دو دروازه‌بان آماده روی نیمکت تراکتور 

نشسته بودند. تأثیری که حضور بیرانوند به لحاظ روحی روی تراکتوری‌ها 

گذاشت بدون‌شک با هیچ تصمیمی از سوی اسکوچیچ قابل مقایسه 

نیست. شاید بتوان ادعا کرد در این بازی بیرانوند خوش‌شانس‌ترین بازیکن 

زمین بود؛ چراکه فقط یک گل خورد و بار‌ها تیر دروازه‌اش به لرزه درآمد و 

موقعیت‌های زیادی از سوی حریف از دست رفت، حتی می‌توانیم ادعا کنیم 

بیرانوند در گل خورده نیز تا حدود زیادی مقصر بود و می‌توانست عملکرد 

بهتری داشته باشد؛ اما با این حال یکی از بهترین شب‌های خود را سپری 

کرد. مظفری‌زاده با ابراز خرسندی از حضور مجدد این دروازه‌بان در ترکیب 

تراکتور به »فرهیختگان« گفت: »با توجه به درخواستی که برای بیرانوند داده 

بودیم، حکمش متوقف و با درخواست ما موافقت شد. ما موفق شدیم در این 

بازی از بیرانوند استفاده کنیم حضور او خیلی کمک کرد و روحیه‌بخش بود. 

از نگاه ما در نهایت این پرونده به سود بیرانوند می‌شود و او محق است.«

  لایه‌های پنهان جنجالی
در کنار تمام اتفاقاتی که طی یک ماه اخیر برای تراکتور رخ داده مهم‌ترین 

موضوع پرونده ریکاردو آلوز است. برخی بر این باورند که برای ثبت قرارداد 

 تراکتوری‌ها 
ً
یوهانسون برای تراکتوری‌ها خروج نام آلوز ضروری بود. ظاهرا

قرارداد آلوز را فسخ کردند؛ اما همچنان این پرونده ابعاد پنهانی دارد که از 

سوی هر دو باشگاه سپاهان و تراکتور مخفی مانده است. بدون شک با توجه 

به تعداد بازیکنان خارجی تیم تراکتور این امکان وجود نداشت که آن‌ها با 

وجود حضور نام آلوز در جمع بازیکنانشان بتوانند خارجی دیگری به تیم 

اضافه کنند، پس حالا که دروازه‌بان خارجی به خدمت گرفته و کارت بازی 

او را صادر کرده و از او درون دروازه استفاده کردند، پس بی‌تردید نام وی از 

 در یکی از برنامه‌های تلویزیونی 
ً
لیست این تیم خارج شده است، حتی اخیرا

به این موضوع اشاره شد؛ اما مستنداتی از سوی باشگاه تراکتور ارائه نشده 

است. با این حال شاید یکی از مسئولان باشگاه تراکتور بتواند اطلاعات 

دقیقی در مورد اینکه چه اتفاقی برای عقد قرارداد این بازیکن رخ داد به ما 

توضیح بدهد. تراکتوری‌ها اما نمی‌خواهند با اظهار نظر در مورد این پرونده 

لایه‌های پنهان آن را مشخص کرده و دستشان را برای رقبا رو کنند. به همین 

 در سکوت پرونده را پیگیری کرده و نتیجه نهایی 
ً
دلیل ترجیح می‌دهند فعلا

را به اطلاع عموم برسانند. 

مدیرعامل تراکتور در این مورد به ما گفت: »با توجه به اینکه یک پرونده باز 

با آلوز داریم، دوست ندارم زیاد در مورد جزئیات پرونده صحبت کنم تا 

روند حقوقی به خوبی و بر اساس قانون پیش برود. از این رو چیزی نگویم 

بهتر است و هر وقت پرونده به سرانجام رسید جزئیات آن را خواهیم گفت.«

کتور در نخستین بازی آسیایی‌اش نشان داد که این تیم هنوز با ایدئال‌ها فاصله دارد  عملکرد ترا

مظفری‌زاده: در مورد آلوز چیزی نگویم بهتر است 


